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通傳內容字第 
10400150610號 
處分日期： 
104/04/15

草本嫩白
皂-化粧品
廣告

103/04/18 
09:00~10:00

廣告內容未
經主管機關
核准即宣播

內容略如下:103年4月18日9時至10時播送芭黎
食品股份有限公司託播之「草本嫩白皂」化粧
品廣告，未事先申請廣告核准，經高雄市政府
衛生局認定違反化粧品衛生管理條例第24條
第2項規定，依同條例第30條規定，核處託播者
芭黎食品股份有限公司罰鍰新臺幣1萬元，此有
該局104年3月6日高市衛藥字第10431637300號
行政裁處書及同年3月19日高市衛藥字
第10432030400號函可稽。受處分人播出前開違
法廣告行為，已違反衛星廣播電視法第22條
第1項規定。

罰鍰 
NT$100,000

大立電視台大立電視股份有
限公司

1

通傳內容字第 
10448010240號 
處分日期： 
104/04/15

東方
青Live秀-
阿助俱樂
部

104/03/07 
11:00~13:00

廣告超秒 內容略如下:節目播送總時間為120分鐘，依規
定得播出20分之廣告；惟實際共播出31分27秒
廣告，廣告時間超過法律規定上
限11分27秒，此有受處分人104年3月15日岡山
郵局第902235號掛號郵件函送之節目資料可
稽，已違反衛星廣播電視法第23條第1項規
定。

罰鍰 
NT$600,000

東方青綜合台東方青衛星影視
股份有限公司

2

通傳內容字第 
10400102260號 
處分日期： 
104/04/17

活屍末日 103/12/29 
22:30~00:00

廣告超過三
分鐘或以節
目型態呈現
無標示廣告
二字

內容略如下:「活屍末日」電影預告廣告（以下
簡稱系爭廣告），係以新聞節目型態播送，但
未於播送畫面標示「廣告」二字，已違反衛星
廣播電視法第23條第2項規定。

警告 
NT$0

東森洋片台東森電視事業股
份有限公司

3

通傳內容字第 
10400110800號 
處分日期： 
104/04/17

國光幫幫
忙

104/01/19 
23:00~00:00

節目與廣告
未明顯分開

內容略如下：於節目中刻意突顯「紅薑黃先
生」商品。節目主持人與來賓言論、出示之商
品（紅薑黃先生）及插播式字幕，刻意提
及「紅薑黃先生」商品之功效、服用方式，及
以「溫馨抱枕毯」之圖像辨識真偽：主持人言
論：庹宗康：臺灣這2年一直有食安問題，它是
日本出品，日本對食品的管制，真的比臺灣要

警告 
NT$0

三立都會台三立電視股份有
限公司
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嚴格一些，所以吃這個東西就比較不會擔
心；它一般是吃5顆，每多10公斤，再
加1顆；飯前或應酬之前吃，對身體的新陳代
謝，有非常好的幫助。孫鵬：這個我們前一陣
子吃過。屈中恆：保健食品，加強新陳代
謝。來賓言論：張克帆：這個東西除了讓你身
體健康，它還有美麗的功效，因為它的排毒功
能；吃了以後會排毒，而且最重要的是，不會
水腫；為什麼它會解宿便，因為它有很多的膳
食纖維；它是整株植物拿去磨粉，所以沒有一
般健康食品，有添加那個凝藥劑；它是用一種
新的技術，就是磨成粉以後，直接壓成錠；只
要看到「溫馨抱枕毯」之圖像，就是真的「紅
薑黃先生」；這個東西，我們藝人很多人都在
吃，這個瘦身最有用。賴薇如：我真的覺得克
帆哥這個東西，真的介紹非常好；它是新的產
品，然後它又可以促進新陳代謝。插播式字
幕：紅薑黃是種植物，可促進新陳代謝，含豐
富膳食纖維，促進排便。前揭內容明顯為特定
商品（紅薑黃先生）宣傳，致節目未與廣告區
分，已違反衛星廣播電視法第19條第1項規
定。

通傳內容字第 
10448011920號 
處分日期： 
104/04/17

幸福人生 104/02/01 
13:00~15:00

廣告超秒 內容略如下:節目播送總時間為120分鐘，依規
定得播出20分鐘之廣告；惟實際共播
出20分33秒之廣告，廣告時間超過法律規定上
限33秒，已違反衛星廣播電視法第23條第1項規
定。

警告 
NT$0

台灣綜合台阿里山衛星電視
國際股份有限公
司

5

通傳內容字第 
10400072770號 
處分日期： 
104/04/21

大潤
發17個夏
天

103/11/01 
23:29~00:03

節目與廣告
未明顯分開

內容略如下：本節目以戲劇「16個夏天」畢業
典禮方式進行現場播出，主持人宣布於節目鏡
面右下側出現「回答問題抽手機之QR CODE」區
塊，活動獎品即HTC推出之re Cam及M8手機，搭

罰鍰 
NT$200,000

TVBS歡樂台聯意製作股份有
限公司
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配產品之特寫鏡
頭（23:38:10-23:38:40）。第2段節目並於節
目中介紹節目贊助者HTC北亞區總經理出席該現
場節目（23:41:26-23:41:40）；其後邀請3位
現場觀眾與戲劇「16個夏天」演員，以HTC推出
之re Cam進行留念合影，展示商品使用方
式，並強調產品具有「超廣角、可上傳、超清
楚、隨手拍」等功能，「幾乎可以把現場每個
人都拍進去」（23:42:10-23:44:15）。第3段
節目邀請導演以畢業生撥穗形式與演員共同慶
祝戲劇「16個夏天」播映完畢，並再次以HTC推
出之re Cam進行留念合影，亦以人手一支re 
Cam自拍，展示商品及使用方
式（23:57:50-23:59:10）。節目結束時揭
露「首席贊助HTC」。前揭內容明顯表現出該節
目為特定商品宣傳、推薦之意涵，致節目未與
廣告區分，已違反衛星廣播電視法第19條第1項
規定。

通傳內容字第 
10448011990號 
處分日期： 
104/04/24

CSI犯罪現
場-紐約

103/08/28 
16:55~17:45

違反節目分
級處理辦法

受處分人經營之福斯警匪頻道播送前開違法節
目，經本會104年3月17日召開104年第1次「廣
播電視節目廣告諮詢會議」討論，認已違反衛
星廣播電視法第18條第1項規定，應依同法
第35條第3款規定裁處，並經本會104年4月1日
第637次委員會議決議，裁處如主旨。

警告 
NT$0

福斯警匪頻道美商國家地理頻
道有限公司台灣
分公司

7

通傳內容字第 
10400023110號 
處分日期： 
104/04/29

黃金89點 103/11/03 
20:41~20:44

節目與廣告
未明顯分開

內容略如下：(一)主播吳宇舒表示今天黃
金89點新聞第1次邀請雙主播來進行播報，邀請
蔡依林化身當娛樂主播，介紹自己新歌「 PLAY 
我呸」MV，蔡依林：「歌手蔡依林推出新專輯
了，由導演陳奕仁操刀拍MV，在首播主打歌
中，1人分飾4角，1首歌裡面，總共換了10套不
同種造型，擺脫性感的形象，甚至躺在鑽石浴

罰鍰 
NT$300,000

東森新聞台東森電視事業股
份有限公司
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缸裡面洗香檳澡，成功演繹了上流千金，現在
就讓我們一睹為快」等語，並搭配新專
輯「PLAY 我呸」MV片段。(二)接續播放其於台
灣博物館舉辦MV首映發表會畫面，並有記者旁
白：「蔡依林每一次發片，一定要造成話
題，就連辦1場MV首映會，也講究大排場，她這
一回嚐試主播的扮像，坐上播報台用不輪轉的
台語，播報自己的MV首映」、「為了這1支首播
主打MV，公司大手筆花了8百萬，在風格還有尺
度上，更有挑戰，熱血的韻律老師、富家千金
小姐等等，她說她最喜歡的是清純的文青角
色，在首映會上即興大秀演技」、「新專輯和
過去不同的是不再強調特技，回歸音樂的本
質，讓歌迷粉絲看到不一樣的蔡依
林。」(三)整段報導不斷出現「呸」專輯
中「PLAY我呸」主打歌曲之MV內容。前揭報導
之內容用語、內容觀點、標題及畫面呈現
等，明顯為特定商品宣傳、推介，致節目未與
廣告區分，已違反衛星廣播電視法第19條第1項
規定。

通傳內容字第 
10400181750號 
處分日期： 
104/04/29

左
旋C22%精
華液+再生
膠原精華
乳霜, 左
旋C22%精
華液+再生
膠原精華
乳霜

104/03/09 
09:25~09:44
, 104/03/09 
12:15~12:31

違反法律強
制或禁止規
定 (化粧品
衛生管理條
例)

內容略如下:播送「左旋C22%精華液+再生膠原
精華乳霜」化粧品廣告，其播出內容出現誇大
療效詞句，且使用前後之對照圖片，與原核准
廣告內容不符，案經高雄市政府衛生局認定違
反化粧品衛生管理條例第24條第1項、第2項規
定，依同條例第30條規定，核處罰鍰新臺幣1萬
元，此有該局104年3月23日高市衛藥字
第10431938700號行政裁處書、同年4月2日高市
衛藥字第10432496300號函附資料可稽。受處分
人播出前開違法廣告行為，已違反衛星廣播電
視法第20條第1項準用第17條第1款規定。

罰鍰 
NT$200,000

東方青綜合台東方青衛星影視
股份有限公司
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通傳內容字第 
10448013220號 
處分日期： 
104/04/29

早安新鮮
聞

103/09/25 
08:20~00:00

節目與廣告
未明顯分開

內容略如下：超跑排氣管這個領域，台灣真的
發展得很好，已經是別人學習的目標，正港
的MIT產品，在市場上可是大受歡迎。其實這裡
就是全球專為超跑客製化排氣管的工廠，雖然
看起來不大，不過因為這種動輒6位數字起跳的
產品，幾乎都是要靠手工焊接組裝，師傅的技
術才是重要的關鍵。既然都是要為超跑客製
化，不只藍寶堅尼的大牛、像這款剛在台灣上
市的McLaren 650s，當然也在改裝之列。玩家
陶醉的就是聲浪夠不夠吸引人，但要是全程都
這麼吵，相信誰也受不了，因此台灣業者研發
出自己的專利，速度跟聲音幾乎可以和平共
存。超跑排氣管研發團隊吳英傑表示：「我們
本身有做可控式閥門，開跟關，可以控制超跑
聲浪，那auto是怎麼樣自動？低速的時候，超
跑本身扭力可以維持更好，那在高速的時
候，也使輸出扭力，相對不會喪失那麼快」不
只專業閥門，讓排氣量可以自行調整，台灣廠
商能在國外，佔有一席之地，還靠著許多細節
上的優勢，像材質，當然一定是要越輕越
好，甚至還加強隔熱效果，避免開太快而燒出
問題。市場預估 2017年之前，超跑銷量應該會
有五成以上的增長，商機這麼大，台灣當然不
能缺席囉。系爭新聞多次出現特定品牌英文名
稱縮寫之「iPE（INNOTECH PERFORMANCE 
EXHAUST）」或logo（翅膀圖案），出現時間如
下：8時20分22至24秒Audi車蓋上出
現logo。8時20分37至40秒黃色車身出
現innotech公司英文名稱字
樣。8時20分44至48秒紅車出
現logo。8時21分18至25秒之紅車、白車出
現logo。8時21分31至37秒之McLaren 650s上出
現「iPE」字樣和logo。8時21分40至42秒出

警告 
NT$0

三立新聞台三立電視股份有
限公司
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現logo。8時22分5至6秒、45至46秒出
現「iPE」字樣。前揭新聞報導有為特定品牌商
品宣傳、推介之情事，致節目未與廣告區
分，已違反衛星廣播電視法第19條第1項規定。

通傳內容字第 
10400009400號 
處分日期： 
104/04/30

台灣大頭
條

103/11/03 
19:30~00:00

節目與廣告
未明顯分開

內容略如下：主播陳雅琳介紹蔡依林新歌MV首
映會及其百變造型，並邀請蔡依林當主播，介
紹其新專輯「PLAY 我呸」及造型（「PLAY」人
生劇場之意，即不能選擇自己的腳色，但可以
把劇本寫得很好，「我呸」兼具對社會時事現
象不屑及戲謔之意）。蔡依林首嘗當主播，挑
戰臺語新聞，介紹其於臺灣博物館舉辦之MV首
映會，並播出MV中多種角色扮演之畫
面（如：富家千金、韻律操造型、文青造
型）及專輯新歌諷時事（如：劉政鴻大宅
院、石化工業污染二仁溪、東部過度開發、核
四、美麗灣違建及清境農場過度開發等議
題）等專輯內容。末以「Jolin播臺語新聞 罕
穿套裝 配超短褲」及「Jolin嘗試當主播『感
覺良好』還想再來播報臺語新聞」結束。前揭
新聞報導長度4分12秒，邀請蔡依林到新聞播報
現場當主播，整則新聞對其新專輯為正面且深
入之報導，呈現單一觀點，不論畫面或標
題，足令觀眾知悉特定或可資辨識之商品，致
節目未與廣告區分，已違反衛星廣播電視法
第19條第1項規定。

警告 
NT$0

三立新聞台三立電視股份有
限公司
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罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$1,400,000 5  6


